

08 星期五
2023年9月29日

□ 本报记者 徐伟伦

“常见纠纷调解有技巧、服务基层治理有路径”，一场场人民调解员培训活动接续开展；村居法律顾问应约上门，为村委会依法依规把脉建章……近年来，北京市怀柔区持续推动司法所规范化建设，充分释放基层司法所机构职能优势，创新建立“124”工作体系，依托一张建设蓝图、软硬件并重的建设理念，将司法所打造成为区委政府“法治参谋”，一线行政执法的“规范卫士”、公共法律服务的“支撑平台”和基层依法治理“止纷中枢”，在护航基层法治治理建设过程中持续取得新成效。

《法治日报》记者了解到，持续加强基层司法所建设是怀柔区全面依法治区规划（2021—2025）和“十四五”时期法治政府建设行动计划共同要求，怀柔区司法所规范化建设三年行动方案（2022—2024年1）则在绘制蓝图的同时，将每项任务细化到能操作、能落实、能考核。

本报讯 记者张冲 通讯员刘锋 朱勇 为进一步净化校园及周边食品市场环境，严防食品安全事故发生，黑龙江鸡西市梨树公安分局联合大队近日联合区市场监管局开展校园及周边食品安全联合执法检查。民警对校园3个食堂及周边10余个小餐馆、食杂店等进行重点检查。